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ATA DE AUDl£NCIA PUBLICA, DE 13 DE SETEMBRO DE 20Z4.
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Ata  da  14a  audiencia  pdblica  da  quarta  sessa~o
legislativa    da    d6cima    quinta    legislatura    da
Camara Municipal de Rio Branco: Debater sobre
o    19   Relat6rio   Quadrimestral   de    2024   da
Secretaria  Municipal de Sadde -SEMSA.

Aostrezediasdomesdesetembrodoanodedojsmilevinteequatro,asnovehorasedezminutos,
sob a presidencia do vereador lsmael Machado, foi declarada aberta a audiencia ptlblica. Estiveram
ainda  presentes,  dentre  convidados  e  autoridades  recQnhecidas:  Eufl.asia  Candoi.in  -  Secretaria
Municipal  de  Sadde  e  Eduardo  Freitas -Funcionirlo  da  Diretoria  de  Planejamento.  0  Vereador
lsmael Machado, o  presidente, cumprimentou os presentes, contextualizou a cen5rio  motivador e
explicou  a  rito  da  audiencia.  A  seguir,  medlante  a  exposl¢§o  de  slides,  com  gfaficos,  tabelas  e
demonstrativos  financeiros,  passou-se  a  apresenta¢io  ao  Relat6rio  Quadrimestral,  mediada  pela
Eufrdsia Candorin, que: tratou dos recursos aplicados no quadrimestre, demonstrativos de recursos

pr6prios, recei.tas adicjonais para financiamento de atividades desenvolvidas na Secretaria M unicipal
de Sadde.  Detalhou os recursos disponiveis para  reforma, ampliag§o e  novos servisos nas unidades
de sadde do municipio.  Evidenciou que ate o presente momento a  Secretaria de Saade n5o passou

por nenhuma ouvidoria. Apresentou urn quadro demonstrativo de emendas do legislativo municipal
com  execuc5o  direta  e  emendas  legislativas com  execuG5o  indireta.  Contextualizou,  par  meio  de

grfficos,  as  unidades de  sadde  municipal  e  estadual.  Destacou as planilhas dos  procedimentos de
aten€5oprimaria,osquantitativosdaassistenciafarmaceutica,indicadoresepistemol6gicos.Porfim,
chamou aten¢5o para as ac6es e campanhas nas unidades de sadde, como por exemplo, agosto lilas,
setembroamareloetc.VereadorlsmaelMachadoassomouatribuna.Comentousobreaquantidade
de  emendas  parlamentares.  Questionou  o  demonstrativo  do  bloco  de   investimentos.   Eufr5sia
Candorin,  em  resposta  ao vereador  lsmael  Machado  destacou  que  o  demonstrativo  do  bloco  de
investimentos 6 referente ao que 6 disponibilizado ao longo do ano.  Par fim, os convidados fizeram
suas   considerag6es   finais.   Por   sua   vez,   o   presidente   vereador   lsmael   Machado   tratou   da
responsabilidade fiscal, contextualizou sabre as ac6es da Secretaria Municipal de Sadde, parabenizou
a  apresentac§o,   por  fim,  fez  suas  considerac6es  finais.  Agradecimentos.   Notas  taquigrdficas  e
Registro fotografico. Nada mais havendo a tratar, a audiencja foi encerrada, as 09:51 e, pare constar,
foi lavrada a presente ata, que ap6s ser lida e aprovada, fol assinada pelo presidente:
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Presidente - 14£ i€ncia Pdblica
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Camara  Municipal de Rio Branco

Diretoria  Legislativa
Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos

Setor de Redac§o Legislativa

ASSUNTO:  19  RELAT6RIO QUADRIMESTRAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE.

AUTOR: SECRETARIA  MUNICIPAL DE SAUDE.

DESPACHO

Juntada  a  ata  da  Audi6ncia  Pdblica,  realizada  no  dia  13  de  setembro  de  2024,  e  exaurida  a
tramitag5o   neste   setor,   encaminhamos   os   autos   a   Comiss6es   T6cnicas   para   as   providencias
necess5rias.

Rio Branco/ ACRE, 25 de setembro de 2024
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Redator Legislativo
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